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Priloga 1 
Zgled revizorjevega poročila o preiskavi drugih zadev, ki niso računovodski 

izkazi, predstavljeni v poročilu o finančnem položaju in poslovanju in položaju 
dolžnika (sprejet okvir računovodskega poročanja so slovenski računovodski 
standardi) 

 
POROČILO NEODVISNEGA REVIZORJA 

(USTREZNI NASLOVNIK) 
 
Pri družbi ABC smo na podlagi 142. člena Zakona o finančnem poslovanju, 

postopkih zaradi insolventnosti in prisilnem prenehanju (Uradni list RS, št. 126/07; 
odslej ZFPPIPP) preiskali tudi seznam navadnih terjatev do družbe, seznam 
podrejenih terjatev do družbe, seznam ločitvenih upnikov dolžnika, znesek 
povprečnih mesečnih stroškov rednega poslovanja družbe v zadnjem letu pred 
zadnjim dnem zadnjega koledarskega trimesečja, ki se je končalo pred uvedbo 
postopka prisilne poravnave (odslej znesek povprečnih mesečnih stroškov rednega 
poslovanja) ter likvidacijsko vrednost sredstev dolžnika. Navedeni seznami, znesek 
povprečnih mesečnih stroškov rednega poslovanja in likvidacijska vrednost sredstev 
dolžnika so sestavni del Poročila o finančnem položaju in poslovanju dolžnika, zanje 
pa je odgovorno poslovodstvo. Naša odgovornost je izraziti sklep o teh informacijah 
na osnovi naše preiskave. 

 
Področje preiskave 
Preiskavo smo opravili v skladu z Mednarodnim standardom poslov preiskovanja 

2400. Ta standard zahteva od nas načrtovanje in izvedbo preiskave za pridobitev 
zmernega zagotovila, da pregledane informacije ne vsebujejo napačnih navedb. 
Preiskava je omejena predvsem na poizvedovanje pri osebju družbe in na analitične 
postopke v zvezi z informacijami ter tako daje manjše zagotovilo kot revizija. Revizije 
nismo opravili, zato ne izražamo revizijskega mnenja. Prepričani smo, da je naša 
preiskava primerna podlaga za dano zagotovilo. 

 
Zagotovila o seznamih in znesku povprečnih mesečnih stroškov 
(Morebitni odstavki, ki pojasnjujejo pridržke, odklonilno zagotovilo ali zavrnitev 

zagotovila) 
V preiskavi nismo opazili ničesar, zaradi česar bi verjeli, da seznam navadnih 

terjatev do družbe, seznam podrejenih terjatev do družbe, seznam ločitvenih upnikov 
dolžnika, znesek povprečnih mesečnih stroškov rednega poslovanja ter likvidacijska 
vrednost sredstev niso resničen in pošten prikaz v skladu s slovenskimi 
računovodskimi standardi in zahtevami ZFPPIPP. 

(Morebitni odstavki o poudarjanju zadev ali drugih zadevah) 
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Naslov          REVIZOR 
 


